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Bir tathinin serbetiicin 4.5 L suyun icine 3 kg seker
ilave edilmistir

Buna gore 1 kg sekere diisen su miktan kag
L'dir?
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19 L'lik damacana suyu 8 TL'ye alan bir ailenin
1L suya ddedigi para miktan asagidakilerden
hangisiyle bulunabilir?
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Yukandaki kagitta yazan orantiya gore a kactir?
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Aziz Sancar Caddesi'nde 20 metre araliklarla
yaydinlatma direkleri dikilmigtir

Bir mimarin 1:10 000 dlgekli bir haritada Aziz
Sancar Caddesi'ni cizerken iki aydinlatma dire-
dinin arasini kag cm ¢izmesi gerekir?
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Matematik - Orann
Tema Degerlendirme
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aileb dogru orantiliiki cokluktur.
ba=12iken b=8'dir.

Buna gorea =18 iken b kactir?
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Bir boyaci 14 litre boya ile 77 m’ lik alani boya-
digina gore 10litre boyaile kag m’likalan boya-
nir?
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Kule

Boyu 1,80 m olan Ege’nin golgesi 25 cm iken,
bir kulenin gdlgesi 225 cm olduguna gore, bu
kulenin yiiksekligi kag metredir?
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V73 olduguna gore, Jx kactir?
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Ceplerinde sirasiyla 25 TL ve 40 TL olan Alp ve

yTekin bir lokantada yemek yemislerdir. Bu iki
arkadas 39TL olan hesabi ceplerindeki para mik-
tarlyla dodru orantili olacak sekilde odiiyorlar.

Buna gdre Tekin, Alp'ten kac TL daha fazla dde-
mistir?
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User yil arayla dogan tc kardesin en biyigi
115 yasindadir. Bu (¢ karde 72 cevizi yaglanyla
dogru orantil olacak sekilde paylasacaklardr.

Buna gire ortanca kardeg kag cevizalir?
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olduguna gore, a kactir?
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{2 14 Ly A —
n Bir manavda | 1001% 6lcekli bir haritada A ve B koyleri aras|
M Skgema 6TL'ye uzakik 3 cm Bletimiistir

15 kisiye 20 giin yeten yiyecekler | | 2kgemasiLye Buna goire, bu ik Kby arast uzaklik gercekte ke

30 kisiye kac giin yeter? Skgelma 20TL'ye km'dir?
satilmaktadir. N3 83 00 D)3
Bu veriler bir tablo ile gosterildiginde satilan
n elma miktan ile ddenen tcret arasindaki oranti
sabiti kag olabilir?
Es kapasiteli 4 iscinin 20 saatte bi- N 1 S "y
tirdidi bir isi es kapasiteli 8 isci kag 3 2 ’ 18-mmmmmrmrm e
saatte bitirir? Asadida blyigiinin yancapl, kligliglinln yarica-
ypinin 2 kati olan bir bisiklet dislisi verilmistir,
1 — .
b
) by S
it
Ozdes 6 muslugun 30 saatte dol- N -
d kilcilk olan kag kez doner?
luk kag saatte doldurur? ted

Buna gore 1.4 kg kuru lziim elde etmek iin kag &1540 o D

K yas lztm gereklidir? Firat, adim uzunlugu 35 cm iken bir sahanin gev-
n yresini 6lcerken 80 adim atiyor.
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Buna gore Firat'in adim uzunlugu 40 cm olsaydi
Saatte ortalama 80 km hizla 3 saat- sahanin cevresini lcerken kag adim atardi?

te katedilen bir yol saatte ortalama

60 km hizla ka saatte katedilir? 16

Asagida dogru orantili x ve y cokluklarina ait bir
jtablo verilmistir.
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13 Tabla: x ile y arasindaki iliski
. et L X 4 20 0
Ll ogrin CIye. 4 kalernm dvag|t|Id|g| ot y 3 15 A, B, C maddelerinden olusan 1050 gramlik bir
sinifta, Ggrenci sayisi ile dagitilan kalem oreanda:
sayIsi bir tabloda gosterilmistir. x ile y cokluklannin oldugu bir orantida oranti | A,
Bu tablodaki verilerle olusturulan bir sabiti - =% olduguna gore tabloda bogbira- | A-2 o B_4
orantida oranti sabiti ka olabilir? y B3 C S

kilan yerlere yazilacak sayilarin toplami kagtir?

1 oranlan olduguna gére, kansimda C maddesin-
Yukandaki sorunun cevabi olabilecek saylarn | #)72 B) 78 C)%0 D) 96

den ka gram vardir?
toplami kactir?
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